

EP.26.46.2023

Warszawa, dnia 17 maja 2023 roku.

**ODPOWIEDZI  
na zapytania do SWZ**

**Dotyczy: postępowania na „Zakup, dostawa i montaż sprzętu wraz z wyposażeniem w ramach programu Wymiana sprzętu na Warszawskich SOR-ach i Izbach Przyjęć” – sprawa nr EP/33/2023**

**Szanowni Państwo,**

uprzejmie informujemy, iż w postępowaniu na „Zakup, dostawa i montaż sprzętu wraz z wyposażeniem w ramach programu Wymiana sprzętu na Warszawskich SOR-ach i Izbach Przyjęć ” SPRAWA NR EP/33/2023, prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 poz. 1710 z późn.zm.) wpłynęły do Zamawiającego zapytania dotyczące zapisów specyfikacji warunków zamówienia.

Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 w związku z art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, odpowiada na zadane pytania.

**Pytanie 1. - Dotyczy Zadania nr 3**

Ad. II. Pkt 1. Wnioskujemy o wprowadzenie punktacji częstotliwości generatora:

≥ 100 kHz – 10 pkt

< 100 kHz – 0 pkt

Jest to bardzo istotny parametr zmniejszający tętnienia na lampie rentgenowskiej tym samym wpływający na stabilność oraz żywotność lampy RTG.

**Odpowiedź:** Zgodnie z SWZ.

**Pytanie 2. - Dotyczy Zadania nr 3**

Ad. II. Pkt 6. Wnioskujemy o wprowadzenie punktacji związanej z maksymalnym prądem:

< 450 mA – 0 pkt

≥ 450 mA – 10 pkt.

**Odpowiedź:** Zgodnie z SWZ.

**Pytanie 3. - Dotyczy Zadania nr 3**

Ad. II. Pkt 37. Wnioskujemy o wprowadzenie punktacji związanej z wagą aparatu:

>190 kg – 0 pkt

≤ 190 kg – 10 pkt.

**Odpowiedź:** Zgodnie z SWZ.

**Pytanie 4. - Dotyczy Zadania nr 3**

Ad III. Pkt. 6. Wnioskujemy o wprowadzenie punktacji dla DQE detektora:

≥ 70% - 10 pkt.

< 70% - 0 pkt.

**Odpowiedź:** Zgodnie z SWZ.

**Pytanie 5. - Dotyczy Zadania nr 3**

Dotyczy punktów II i III.

Czy Zamawiający dopuści do postępowania aparat spełniający następujące wymagania:

- hamulec nie nożny bez funkcji blokady kół do jazdy na wprost
- bez obrotu kolumny wokół osi pionowej
- maksymalna wysokość ogniska lampy RTG nad poziomem płaszczyzny jezdnej [mm] 2064
- maksymalny poziomy wysięg ramienia lampy (odległość od płaszczyzny przedniej aparatu do osi ogniska lampy) [mm] 1035
- bez oprogramowania opisanego w punktach II. 16, 17, 18, 24, 35, 41, 43, 45, 59, 60, 61, 62, 63, 65, 66, 67, 68, 72, 75 oraz w punkcie bez numeracji dotyczącym diagnostyki COVID.

**Odpowiedź:** Zgodnie z SWZ.

**Pytanie 6. - Dotyczy Zadania nr 3**

Ad. III. 9 Wnioskujemy o zmianę klasy ochronności detektora IP na 58.

**Odpowiedź:** Zgodnie z SWZ.

**Pytanie 7. - Dotyczy Zadania nr 3**

Ad. III. 18. Wnioskujemy o dopuszczenie aparatu z detektorem bez dedykowanej ładowarki przystosowana do umieszczenia detektora bez konieczności wyjmowania akumulatora.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie 8. - Dotyczy Zadania nr 5 pkt. II Parametry techniczne ppkt. 44**

W związku z odpowiedzią Zamawiającego dotyczącą Zadania nr 5 pkt II Parametry techniczne podpunkt 44, prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający pod wymogiem „Platforma edukacyjna w zakresie anestezjologii” rozumie centrum edukacyjne zaprojektowane dla MSK, anestezjologii, leczenia bólu, zapewniające zarówno interfejs jak i materiał edukacyjny?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza.

Zamawiający informuje, że zmiany stają się integralną częścią SWZ i tym samym stają się wiążące od dnia ich ogłoszenia.

Sporządził: Monika Kowalska

KIEROWNIK SEKCJI  
Sekcja Zamówień Publicznych

  
Małgorzata Marcinkowska